
 

    

 

 

 

Учасників XXXXVII Регіонального «Форуму Органічна Україна 2021. Одеса» 

гостинно приймає ТОВ «Дунайський аграрій» — органічне господарство, що було засновано на землях СК 

«Чапаєва», с. Саф'яни, Ізмаїльський район, в 2010 році.  З 2014 року мають сертифікат міжнародного органу 

«Органік Стандарт». Сертифіковані EU-UA-BIO, NOP, BIO SUISSE.  

 

"Дунайський Аграрій" — це 2000 гектар органічної 

землі, з яких частина на зрошенні. 

На полях і в садах в господарстві вирощують: 

пшеницю, тверду пшеницю, просо, сочевицю, 

кукурудзу, ріпак, ячмінь, горох, нут, гірчицю, 

соняшник, картоплю, цибулю, буряк, моркву, 

перець, помідор, батат, диню, кавун, сливу,   

нектарин,персик. 

Також вирощують органічних курей на яйце,   

качок, овець. 

Процес збору, переробки і зберігання всієї 

продукції відповідає усім вимогам органічної 

сертифікації.  

 

 

ПРОГРАМА 

Дата: 25 травня  2021,  онлайн ZOOM  

10.00 - 12.00  ОНЛАЙН для всіх учасників з різних куточків України та світу, які зацікавлені у 

формуванні та розвитку органічного виробництва. 

12.00-14.00  ПОЛЬОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА для учасників-гостей 

ТОВ «Дунайський Аграрій» 

Посилання для доєднання:   

https://zoom.us/meeting/register/tJEkd-6vrToqHtwhTJ7t8OFtzzzkqNH1rNwJ 

Онлайн-конференційна зала Органічної України відкриється о 9.30. Будемо раді всіх бачити на 

Одещині!  

 

https://zoom.us/meeting/register/tJEkd-6vrToqHtwhTJ7t8OFtzzzkqNH1rNwJ


 

    

Модератор Олена Корогод (Березовська) – президент, Громадська спілка виробників  органічних сертифікованих 

продуктів «Органічна Україна» 

 

09.30-10.00 Спілкування та технічне під’єднання Модератор 

10.00-10.15 Вступне слово 

Олег Муратов – заступник голови Одеської обласної державної адміністрації 

Віталій Власенко – заступник директора Департаменту аграрної політики, продовольства та 

земельних відносин облдержадміністрації  

Наталія Тодорова – голова Саф’янівської ОТГ 

Валентина Заєць – відділу державної політики у сфері органічного виробництва, Мінекономіки 

Наталія Прокопчук – координатор органічного компоненту, швейцарсько-українська програма 

«Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України» 

Дмитро Ніколаєв – менеджер проєкту UHBDP 

10.15-10.45 Про органічний бізнес в області – ринкова регіональна 

аналітика, програми, перспективи, ризики, досвід співпраці 

бізнесу та держави. 
 Спікер 1: Представники ОДА Спікер 2: Місцевий успішний органічний 

виробник 

 Богдан Рачков – головний спеціаліст відділу 

розвитку агропромислового виробництва, технічної 

політики та безпеки праці Департаменту аграрної 

політики, продовольства та земельних відносин 

облдержадміністрації 

Сергій Калабін – регіональний координатор в 

Одеській області Програми  USAID з аграрного і 

сільського розвитку (АГРО). Про можливості від 

програми для органічних виробників. 

Роман Дяжук – засновник та керівник ТОВ 

«Дунайський Аграрій» 

10.45-11.00 Споживання органічної продукції на внутрішньому ринку – 

рушійна сила сталого органічного виробництва.  
 Спікер 1: Міжнародний досвід Спікер 2: Місцевий успішний органічний 

виробник, магазин, проект 

 Органічне харчування у школах та 

дитячих  садочках в різних країнах 

Наталія Прокопчук – координатор органічного 

компонента 

Анастасія Півнюк – головний експерт 

органічного компонента Швейцарсько-українська 

програма “Розвиток торгівлі з вищою доданою 

вартістю в органічному та молочному секторах 

України” 

Комплексна програма розвитку ОТГ  
Михайло Покровський – Голова правління 

Споживчого Товариства «Садок Вишневий», 

ОТГ Коблівського району. 

 

11.00 -11.10 Законодавче регулювання та фінансова  підтримка в дії: 

держава для бізнесу та бізнес для держави. 

 Спікер 1: Представник держави Спікер 2: Представник органічного бізнесу.   

 Валентина Заєць – начальнику відділу 

державноїиполітики у сфері органічного 

виробництва Директорату державної політики у 

сфері санітарних та фітосанітарних заходів, 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України 

Самвел Сережаєвич Мкртчян –директор ФГ 

«У Самвела»; біотехнологічної компанії НВК 

«Жива Хлорела», ТМ «Algalive» 

Світлана Петренко – кандидат 

сільськогосподарських наук, завідувач кафедри 

Садівництва, виноградарства, біології та хімії, 

доцент Одеського державного аграрного 

університету, виконавчий директор ФГ «У 

Самвела»; біотехнологічної компанії НВК 

«Жива Хлорела», ТМ «Algalive» 

«Ключові проблеми  рослинництва та 



 

    

стратегічні підходи до їх вирішення з 

використаннях інноваційних органічних 

біотехнологій від НВК «Жива Хлорела» 

11.10-11.20 Сертифікація органічного виробництва: забезпечення контролю 

та клієнтський супровід. Погляд бізнесу на сертифікацію. 
 Спікер 1: Орган сертифікації Спікер 2: Місцевий успішний органічний 

виробник 

 Лариса Плаксюк – фахівець із сертифікації,  

ТОВ «Органік Стандарт» 

Спікер уточнюється ПІБ, посада, організація 

 

11.20-11.30 Опитування, дискусія, висновки 

11.30-11.40 Як перейти на органічне виробництво. Технології та супровід. 
 Спікер 1: Аграрний консультант Спікер 2: Органічний бізнес 

 Ірина Горго –  Дорадча служба «Органічна 

Україна» 

Юлія Миронова – фітопатолог  «ТД «БТУ-

ЦЕНТР» 

11.40-11.50 Опитування, дискусія, висновки 

12.00 Завершення та ПОЛЬОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА на органічних 

виробничих потужностях ТОВ «Дунайський Аграрій» 

 

_______________________________________________________________________________________________________ 

Даний захід проводиться за підтримки Швейцарії в рамках швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з 

вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України», що впроваджується Дослідним інститутом 

органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у партнерстві із SAFOSO AG (Швейцарія), www.qftp.org.  

 

Команда Органічної України  –  Агенти Змін, тому ми пропонуємо вдосконалити формат проведення Регіональних 

Форумів «Органічна Україна 2021» та фокусуємося на трьох векторах: 

1. Компетенція – всі детальні презентації спікерів  Регіональних Форумів «Органічна Україна 2021» учасники 

отримають після форуму на електронну адресу, вказану під час реєстрації.  

2. Комунікація – під час проведення заходу для кожного спікера відведено 5 хв, за які він має на одному слайді 

розкрити тему та привернути увагу до себе та своєї доповіді. За наступні 5 хв дати відповіді на питання, які 

будуть виникати під час заходу разом із модератором.  

3. Консолідація – за 2 години Регіональних Форумів «Органічна Україна» об’єднати всіх зацікавлених у розвитку 

органічного виробництва в області. 

Наша задача – повністю розкрити можливості органічного виробництва та потенціал реалізації: перспективи та ресурси. 

 

http://www.qftp.org/

